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[emyeHko H.I.




3MiCT

1. 3aranibHa XapakTepucTuka CrnupTiB
2. OOQHOATOMHI CNNPTU
3. baratoaToMHI cnpuTH




Cruprr — OpraHivyHi peYOBUHU , AKI MAIOTH
OAHY 200 AekiabKka riapokcorpyn (OH)

3B’A3aHUX 3 PAAUKAAOM




1 Knacwuc

3a XxapaKTepom

BYI'JIEBOJAHEBOIO
pPaaMKany:

3a YUCIOM I'I/IPOKCUIBHUX IPYIL:

OAHOaTOMHI GararoaTomHi - HacuyeHi (CH»CH:-OH)
(CH»CH2-OH) (CH2-CH-CH-CH-CH-CH:)
R )
OH OH OH OH OH OH - HoeHacu4eHil (CH2=CH:-0OH)

- apomaTuyHli .-CH:—OH

OABOXaTOMHI TPbLOXaTOMHI

(HO-CH:-CH;-OH)  (CH=CH-CH)

OH OH OH



4. PI3NYHI BJIACTUBOCTT

“ Hwxdi ciuptH (C-Co)-nerki pigunu 3 piskum 3anaxom
® Buwi cniuptu (C.- 1 BUlLe)- TBepAl pe4OBUHH

Haaga tbopmyna Mycruna tin.*C
rfcm3
MeTwnoswi cnupt CH:OH 0,792 -97
METAHON
ETunoewi cnupt C:HsOH 0,790 -114
ETAHON
Mponinoeni crmpt CH:CH2CH:0H 0,804 -120
NONAHONN-1

Isonponinosui cnwpt CH»-CH(OH)-CH: 0,786 -88

NPOMAHOJM-2

byTunosun cnupTt CH:CH2CH:CH:0H 0,810 -90
BYTAHON

tkwn. *C

78

92

118



OAHOaTOMHI CITHPTH — PEYOBUHU B AKX

atToMm I'iAporeny 3amimeHu riApOKCUABHOIO
IPyIIOIO.

3araAbHY ¢hopMyAy HACUIEHUX OAHOTOMHIX
CIIIPTIB MOKHA BUBECTH 13 3araABHOL (POPMyAH
HACHYECHUX BYTACBOAIB IITAAXOM 3aMIITICHHSA
aToMa 1 IApOreHy Ha TIADOKCHABHY IPVILY.

CnH2n+2 —> CnH2n+1 OH

Hacwugeni ByraeBoant  Hacmdaeni oaoHoatoMH!1

CHI/IPTI/I



MprxHAapOAHI Ha3BH CITHPTIB YTBOPIOIOTHCA BIA
Ha3B BIAIIOBIAHUX BYT'A€BOAIB Ta AOAABAHHA
3AKIHUEHHSH «OA»

1I]o6 aatm Ha3By cnupTy HEOOXIAHO:
B [IPOHYMEPYBATU HAUAOBIIUU AQHITIOT
IIOYMHAKOYN BIA TAPOKCHABHOL IPYIIH (AQTH

HA3BYy 32 HOMEPOM OCTaHHBOTO Kap6OHa )
3AKIHYEHHSA «OAY)

B BKA3aTH MICIIE 1 HA3By PAAUKAAY IIEPEA HA3BOIO

B BKA3aTHU MICIIE TIADOKCHABHOI I'PYIIN (IIICAfA
HA3BU)



XIMIYHI enfacmueocmi cnupmis

1) Peakuiss NnOBHOro OKUCHeHHS (FroOpiHHSA):
2CH, - OH + 30, — 2CO, + 4H,0 %\
? CKnaoimb PIBHSAHHA peaKull 20pIHHS arliuepuHy. :

2) Peakuisi 3aMiLlLleHHA:

lopiHHs cnupmy

a) B3acMogifA 3 akTMuBHUMU MeTariaMu:

2CH3 e CH2 — OH + 2Na _'2CH3 — CH2 — ONa + H2
HaTpin etunar

? Cknaodimb pIBHAHHS peakuii 3aemodlii ariuepuHa 3 Hampiem.
0) 3 ranoreHoBOOAHAMM:

C,H;OH + HCl — C,H:Cl + H,0

[ MyShared

XNopeTaH



3aCTOCYBaHHA eTaHOANY
3ACTOCYBAHHS CITUPTIB

MEJAHUILIHNHI
BurorossieHHs

ETAHOJI
ACTOCOBYIOTH Y;



3. bararoaromui cnupru

bararoaromui crimpTH — 11€ pEIOBUHU AO CKAAAY AKHUX

BXOAATH ABI 1 O1ABITIE (DYHKIIIOHAABPHUX IPYII.

HaBaKAUBIIIIOIO CIIOAYKOFO 3 HUX € TAIIIEPUH

5%&4/\15"" anPOMy

L AL MH




Di3uYHI BAACTUBOCTI TAILIEPHHY

I'ycra pewosmna, 6€3
KOABOPY 1 3aI1aXy,
COAOAK2, AOODPE
po3unHHA y BOAL Lle
COAITHHUU IYKOPY
AOOYTHH 3 MACAWTHOBOI
OAll




/ XiMiYyHI BNTACTUBOCTI: \

XiMiYHI BNacTUBOCTI:rMILEPUHY TUNOBI Ans DaratoaTOMHUX CNUPTIB.

1. derigpartauia (3 yTBOPEHHAM TOKCUYHOrO akponeiny):
HOCH2CH(OH)-CH20H —* H2C=CH-CHO + 2 H20
2. B3aemonia 3 KuCnotamu:

A) lLlaBenbHa kKucnota:  CH,—CH—CH,

| b
OH OH OH ?“2—?*‘—“‘20“ CH,=CH—CH,0H

W el R
ol 0C—CO s
Oé—CO
B) A3oTHa Kucnora: CH,~OH CH2—-ONO;

| , |
CH—OH + SHNOy—04] o CH—ONO; + 3H0

CH,—-0OH CH,—-ONO,
\ IauuepuH 1,2,3-TpHHUTDPOrIHIICPHH




FRerorce p.aa RS POCVHAOI P OBYHY
RROCNETVUHI npenapaTy

AR S er ac‘ry

Aqeé YMEPHi Ta MeN4Hi Masi
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® y Xap4yoBIN MPOMUCNOBOCTI (X/1I6O6YT0YH]
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